

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

8858 *Corrección de erratas de la Resolución de 11 de junio de 2012, de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Técnico de Hacienda.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 11 de junio de 2012, de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Técnico de Hacienda, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 157, de fecha 2 de julio de 2012, páginas 47080 a 47086, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, turno promoción interna, página 47082, número de orden de proceso selectivo 12, donde dice:

«12	0658064624 A0014	CONDE SANCHEZ	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE MURCIA	MURCIA MURCIA	4743777 20 »
-----	------------------	------------------	---	------------------	-----------------

Debe decir:

«12	0658064624 A0014	CONDE SANCHEZ ROSA ANA	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE MURCIA UNIDAD DELEGACION ESPECIAL - AREA DE RECAUDACION	MURCIA MURCIA TECNICO/A ENTRADA HACIENDA PUBLICA	4743777 20 5.867,96 »
-----	------------------	------------------------------	---	--	-----------------------------

En el anexo, turno libre, página 47084, número de orden de proceso selectivo 12, donde dice:

«12	3081548368 A0014	VILLERO LUQUE	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE CANARIAS	LAS PALMAS PALMAS DE GRAN CANARIA, LAS	4747624 20 »
-----	------------------	------------------	---	---	-----------------

Debe decir:

«12	3081548368 A0014	VILLERO LUQUE SANDRA	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE CANARIAS UNIDAD DELEGACION ESPECIAL - AREA DE INSPECCION	LAS PALMAS PALMAS DE GRAN CANARIA, LAS TECNICO/A ENTRADA HACIENDA PUBLICA	4747624 20 6.110,16 »
-----	------------------	----------------------------	--	---	-----------------------------

En el anexo, turno libre, página 47085, número de orden de proceso selectivo 24, donde dice:

«24	7526543724 A0014	ALIAS HERNANDEZ	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE CATALUÑA	GIRONA GIRONA	4773228 20 »
-----	------------------	--------------------	---	------------------	-----------------

Debe decir:

«24	7526543724 A0014	ALIAS HERNANDEZ ESTER MARIA	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEGACION ESPECIAL DE CATALUÑA DELEGACION DE GIRONA - UNIDAD DELEGACION PROVINCIAL - AREA DE GESTION - SERV/SECC.DE GESTION TRIBUTARIA GENERAL	GIRONA GIRONA TECNICO/A ENTRADA HACIENDA PUBLICA	4773228 20 5.867,96 »
-----	------------------	-----------------------------------	--	--	-----------------------------